

SECRETARIA DE MARINA

FE de erratas al Reglamento del Centro de Estudios Superiores Navales, publicado el 29 de noviembre de 2006.

En la Primera Sección, página 39, artículo 3, fracción II, dice:

- II. Catedrático:** El personal que imparte conocimientos y participa en otras actividades académicas, conforme a las políticas, planes y programas de estudio, aplicando las técnicas y los métodos didácticos **establecidas** por el Centro de Estudios Superiores Navales;

Debe decir:

- II. Catedrático:** El personal que imparte conocimientos y participa en otras actividades académicas, conforme a las políticas, planes y programas de estudio, aplicando las técnicas y los métodos didácticos **establecidos** por el Centro de Estudios Superiores Navales;

En la Primera Sección, página 42, artículo 14, dice:

Artículo 14. El Subdirector y Jefe de Estudios del Centro **tendrán** la jerarquía de Contralmirante y sus facultades serán las siguientes:

Debe decir:

Artículo 14. El Subdirector y Jefe de Estudios del Centro **tendrá** la jerarquía de Contralmirante y sus facultades serán las siguientes:
